

Threat Prevention - Endpoint

Megelőző végponti DNS-biztonság

Biztosítja a hibrid munkavégzést akár a helyszínen, akár távolról egy olyan úttörő DNS biztonsági megoldással, amely ötvözi a kiberbűnözés intelligenciát, a gépi tanulást és a mesterséges intelligencia alapú megelőzést a jövőbeni fenyegetések kiemelkedő pontossággal történő megelőzésében.

Patch and Asset Management

Telepítés, hibajavítás és szoftverleltár menedzselés

Automatizálja a sérülékenységi menedzsmentjét, és takarítson meg értékes időt és erőforrásokat egy olyan megoldással, mely lehetővé teszi a Microsoft termékek, harmadik féltől származó és saját fejlesztésű szoftverek, működés közben történő üzembe helyezését és javítását, a világ bármely pontjáról, bármilyen ütemezés szerint, teljes láthatósággal és részletes kontrollal a teljes szoftverkészlet felett.

Threat Prevention - Network

Megelőző hálózati DNS-biztonság

Felderítés, megelőzés, észlelés és reagálás bármilyen hálózati és IoT fenyegetésre. A Heimdal™ Threat Prevention-Network lehetővé teszi, hogy magabiztosan birtokolja a BYOD irányítását és biztosítsa felhasználói eszközeinek biztonságát.

Privileged Access Management

Hatékony és hatásos hozzáférési-jogosultság kezelő megoldás

Építsen igazán hatékony és mélyreható automatizált védelmet az egyetlen olyan PAM megoldással, amely tartalmaz zero-trust védelmet és a fenyegetés észlelésekor a felhasználói jogosultságokat automatikusan visszavonja. Lépjen túl az elavult jogosultságkezelési eszközökön és vessen véget végre a belső fenyegetéseknek!

Application Control

A legegyszerűbb módja az alkalmazások végrehajtásának ellenőrzésének

Alkalmazáskezelési megoldás a futó alkalmazások fehérlistázására és blokkolására. Testre szabhatja az élő munkameneteket, menet közben mindent naplózhat, és megakadályozhatja, hogy a felhasználók rosszindulatú szoftvereket futtassanak.

Next-Gen Antivirus, Firewall & MDM

4 rétegű végponti vírusvédelem MDM-el és kiterjesztett tűzfal funkciókkal

Egy licenc és egy konzol – egyesített újgenerációs antivírus és MDM az olyan szofisztikált online fenyegetésekre, mint a ransomware-ek, a rejtett backdoor-ok, rootkit-ek, brute-force támadások és az észlelhetetlen malware-ek kifogástalan észlelésére.

Ransomware Encryption Protection

Anti-ransomware titkosítás megoldás

A Ransomware Encryption Protection egy 100%-ban malware-adatbázis nélküli, forradalmi megoldás, mely megvédi az eszközöket a zsarolóvírus támadás közben indított rosszindulatú titkosítási kísérletekkel szemben.

Email Security

Email biztonsági védelmi megoldás

Megoldás felhő alapú és on-premise levelezőrendszerek védelmére, amely ötvözi az Office 365 támogatást a Heimdal Security saját email védelmi rendszerével, annak érdekében, hogy megelőzze a levélben érkező fenyegetéseket és az ellátási lánc ellen irányuló támadásokat.

Email Fraud Prevention

Az üzleti e-mailek kompromittálásának és a csalási kísérletek megelőzése

125 vectors of analysis coupled with live threat intelligence allows you to identify and stop Business Email Compromise, CEO Fraud, phishing and complex malware before compromise.

Remote Desktop Software

Támogassa a felhasználókat bárhol is legyenek

Windows, Mac, Android és iOS rendszerekkel kompatibilis távoli hozzáférési és támogatási szoftver. Könnyedén csatlakozhat alkalmazottaihoz és ügyfeleihez különböző eszközökön keresztül. Biztonságos, azonnal használható, megfelelő, lenyűgöző vizuális megjelenítéssel és stabil távoli kapcsolattal.